2465

2275"

FittEEEeEEEEEEEES

AN

2020*

-

"

28"

,___________________________________
——— M

Y
TTTTTC M - | 706 014

V1306paxeHo ycrioBHo,
B crieyngnkaymm He ykasaHo

B(1:40

/4 s

Paspaborauk: OO0 «[oposckov npoekT»
lMocrasumk: 00O «JIABSABOP»
Bce npasa saiymiyeHsi.

BE(1:4)

© o)

p —_———g

*B

1. Obiyme goryckn no FOCT 30893.1-2002 - v.

2. * Pasmepsi 47151 CripaBoK.

SN—”

3. PekoMeH/yeTcs npuMeHeHue BopoT v karutok tuna 701. [ns
COBONHEHNS C BXOZHOM IPYinovi HEOOX0[MMO BKITIOYNTL B KOMIIEKT
nocrasku 3aknénku-ravikn M8 (apr. STD-0001) B korinyecTse 41uT.

Orpaxzerue kosaHoe (tnn 701) oy, |oeea i) iseurad
paud o o flom ATl 520001112465, Cront 80x60x2,0 ,
naap a0. Lis 171219 C MIPAMOYTOMbHLIM PIIAHLEM. 939 1:.25

1D0B. A5, 171213 COOPOYHBIN YEDTEX.

T. koHtp. | C.IA. 171213 P P Jiner | Jincros 1
. koerp. | [LC.B. 17.12.13 00O "Toposckoi npoekT”
H. xoHTp. (495) 2280412
V8. CAH 171213 www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: KV-101260-H2000-W2500-PF



% ;%: § ObosHaderue Haunmerosarne é Z’ZZZ?
S
LokymeHtauyns
A4 KV-101260-H2000-W2500-PF COOpOYHBIV HEPTEX
Herann
A 1 | 3PF-6228-H2020-080-080 Croné B2020.u3 1pybbi 1
80x80x2,0 nns [T orpaxgeHns
B2000 ¢ mpsamoyroribHbIM
@naHyem
A4 2 | FKL-0013-PT Knunca -obpasHas 4
A 3 | KVS-01260-H2000-W2500 Cekyns koBaHas (tma701)
B200071112275 n3 npyTka 14x14
A 4 | ZGL-0003-080-080 3arnyluka nnacrukoBas 80x80
A4 5 | ZGL-0404 3arnywka-[-06pasHas 4
CraHfapTHble usnenms
6 | apt. 603-M8x30 bonr M8x30 DIN 603
7 | apr. 933-M8x25 bonr ¢ wecrtnrpaHHov
ronoskov M8x25 DIN 933
8 | apr. 934-M8 lavika wecturpaqHas M8 DIN 934 4
aprt. 125-M8 Lllaviba nnockass M8 DIN 125
Paspaborauk: 00O «[oposckov npoekT»
locrasuwmk: OO0 «JTAB3ABEOP»
Bce nipasa 3aymiyeHsi.
KV-101260-H2000-W2500-PF
Ysm) [lnct Ne gokym. llogn. | fata
Paspab. r.CB. 17.12.13 Jinr. Jluct Jlucros
Ipos. LAB. 71213)  OrpaxgeHne kosaHoe (tun 701) | | 1
Im. kowerp.| F.CB. 1213 B200071L/12465. Cronb 80x80x2,0 00O "Toposcko rpoekT”
H. KoHTp. C NPSIMOYTOsIbHbIM DriaHLIEM. (495) 228-0412
YiB. CAH. 17.12.13 www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: KV-101260-H2000-W2500-PF



	Лист1
	Чертежный вид1
	Местный вид A (1 : 5)
	Разрез Б-Б
	Чертежный вид4

	SP1

